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@ APP

The Google Assistant setup

=

/_\ Google Home

Download the Google Home app and set up your Citation MultiBeam 700.

A
GETITON 2 Download on the
\ » Google Play ’ DAppl) e

All product features will be set up.
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AirPlay setup

i€ settings Wi-Fi
= Wi-Fi ﬁ
= |- v XXX
5
i SET UP NEW AIRPLAY SPEAKER... | Plug in the power
(i05) Citation MultiBeam 700 a

(9

For AirPlay only users, skip the Google Home app; on your iOS device, go to Settings > Wi-Fi and select “Citation MultiBeam
700" under SET UP NEW AIRPLAY SPEAKER ... Follow the onscreen instructions to complete setup.

Google Assistant and Chromecast built-in™ will require additional set up with the Google Home app.
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@ PRODUCT TOUR

( 5 HDMI cable x1

Citation MultiBeam 700 x1 Optical cable x1

‘%xz

x2 x4 x2

Wall mounting kit

Regional power cord x1
(varies depending on country)
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Top & Front Back

—— Touch screen

4

harman/kardon

: Volume T o | ) ‘
1 RESET -
—— ’ 0 = C&

( } i AUXIN OPTICALIN HDMIOUT (TV ARC) POWER ‘
000 3 | L] [ e L] [
| "Ie) | | j ‘

i >5s i i i 1
Lights when active Reset  Audio IN Optical ~ HDMI Power
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@ CONTROL / INFORMATION ON TOUCH SCREEN

Touch screen

\

S
-

Wi-Fi status y  Mic mute/unmute

Bluetooth status HDMI ARC source

o

‘ CH_HK_Citation_Multibeam 700_QSG_Global_CR_V15.indd 7

Push to talk to Google Assistant

Set up other Citation speakers

()
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@ CONNECTTO YOURTV

Option 1 (Best):

HDMI (

Option 2:

OPTICAL  (

CH_HK_Citation_Multibeam 700_QSG_Global_CR_V15.indd
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i

HDMI (ARC) HDMI OUT (TV ARC)

o | T

8

OPTICAL OUT

(OPTICALIN|
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@ WALL MOUNT THE CITATION MULTIBEAM 700

Use tape to stick the wall-mounted paper guide on the wall, push a pen tip through the center of each mounting hole to
mark the wall-mounted bracket location and remove the paper.

Screw the wall mount brackets on the pen mark; screw the threaded mounting post into the back of the Citation MultiBeam 700,
then hook the Citation MultiBeam 700 on the wall.

(sold separately)

CH_HK_Citation_Multibeam 700_QSG_Global_CR_V15.indd 9 1/4/2022  3:30:49 PM



@ GET STARTED

[Q  Google Home ]

Y

Available on the GETITON
D App Store ® Google Play

Add Citation MultiBeam 700 to your home Wi-Fi network:
Download and run the Google Home app on a phone or tablet.

Follow the instructions on the touch screen and Google Home app to finish the setup.

* Enable Bluetooth (iPhone / iPad).
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Plug in the power
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@ SET UP MULTIBEAM™ SURROUND SOUND
Automatic MultiBeam Calibration (AMC) will optimize the soundbar sound settings for a better surround sound experience.

Settings

System nfo

Settings - Speaker setup

J\ ‘ @ " AV
Pafing  Levels  Lpsyno wai \Galibration,
G mounted

W
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CHROMECAST BUILT-IN™

Step 1: Open Chromecast supported app.
Step 2: Play Music.

Step 3: Tap the cast icon and select “Citation MultiBeam 700",
eg.

Spotify

Pandora

Tuneln

Deezer

Google Play Music

)

* Device can support multi-room control provided by Chromecast built-in, more details you can refer to Google Home app.
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@ AirPlay

Step 1: On an iOS device, enter the Control Center.

VD:::

B iPhone

Step 2: Tap @ to select “Citation MultiBeam 700" as speaker.

< (@
Citation MultiBeam 700 ( @
2

Step 3: Start audio streaming fromanapp. [ [ AR . o
//;\? > < ©
Z
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GOOGLE ASSISTANT

Y
——
= ==
/@ — @
lp — ‘:;:Ii") Google Assistant
(e —
MIC OFF —>
,,,,,,,,,,,,,,,,,, X ~ | Pushtotalkto
3 | Microphone muted: Google Assistant
| i Mute the microphone to stop Google
: i Assistant from listening.
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@ OWNER’S MANUAL

Download the full owner’s manual from harmankardon.com

DA: Hent den fulde brugervejledning pé harmankardon.com

DE:
ES:
FR:
IT:

NL:

NO:

PL:
SvV:

RU:

ID:
JP:

KO:

Laden Sie die vollstdndige Bedienungsanleitung von harmankardon.com herunter

Descargate el Manual de usuario completo en: harmankardon.com

Téléchargez le mode d'emploi complet sur harmankardon.com

Scarica il manuale dell’'utente integrale da harmankardon.com

Download de complete gebruikershandleiding van harmankardon.com

Last ned hele brukerhandboken fra harmankardon.com

Pobierz instrukcje obstugi z witryny harmankardon.com

Ladda ner hela bruksanvisningen fran harmankardon.com

3arpyswuTe nosHoe PyKOBOACTBO Mofb3oBaTensa ¢ cainta harmankardon.com

Unduh Buku Petunjuk Pemilik yang lengkap dari harmankardon.com/wireless
FOwner’s Manualj (BX#%&BAE) (£32) % harmankardon.com M54 >0 —R LTI

harmankardon.com Ol A AFEX} Ol MM S CHR 2E5HYAL
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@ SPECIFICATIONS

Model Name: CITATION MULTIBEAM 700

Power supply: 100 - 240V ~ 50 / 60Hz

Output power: 210 W RMS

Bluetooth version: 5.1

Bluetooth transmitter frequency range: 2402 — 2480 MHz
Bluetooth transmitter power: <10 dBm (EIRP)

Bluetooth transmitter modulation: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Wireless network: 802.11a/b/g/n/ac (2.4GHz/5GHz)

24G Wi-Fi transmitter frequency range: 2412 - 2472 MHz (2.4GHz
ISM Band, USA 11 Channels, Europe and others 13 Channels)
2.4G Wi-Fi transmitter power: <20 dBm (EIRP)

2.4G Wi-Fi modulation: DBPSK, DQPSK, CCK, QPSK, BPSK,16QAM,
64QAM

5G WISA transmitter power: < 18 dBm (EIRP)

5G WISA modulation: OFDM, BPSK, QPSK, 16QAM

5G WISA transmitter frequency range: 5.15 - 5.35 GHz,

5470 -5.725GHz, 5.725 - 5825 GHz

5G Wi-Fi transmitter power: < 23 dBm (EIRP)

5G Wi-Fi modulation: QPSK, BPSK, 16QAM, 64QAM, 256QAM
5G Wi-Fi transmitter frequency range: 5.15 - 5.35GHz,

5470 -5.725GHz, 5.725 - 5.825GHz
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Note: CITATION MULTIBEAM 700 is in compliance with European
Commission Regulation (EC) No 1275/2008 and (EU) No 801/2013.
Power consumption

Off Mode: N/A

Standby: N/A

Network Standby*: 2.0 Watts

Time to networked standby: 18 minutes

* Networked standby: in the condition of any wireless connection
of the device is activated, if no provide any audio or video signal
to the device, it will automatically into networked standby mode
in 18 minutes. Any audio or video recover will bring device from
standby to operation mode.
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This device complies with Part 15 of the FCC rules and Industry Canada
license-exempt RSS standard(s). Operation is subject to the following
two conditions: (1) this device may not cause harmful interference,
and (2) this device must accept any interference received, including
interference that may cause undesired operation. CAN ICES-3 (B) /
NMB-3 (B).

IC Caution:

User should also be advised that:

(i) the device for operation in the band 5150 - 5250 MHz is only for
indoor use to reduce the potential for harmful interference to co-
channel mobile satellite systems;

(i) the maximum antenna gain permitted for devices in the bands
5250 - 5350 MHz and 5470 - 5725 MHz shall comply with the eirp.
limit: and

(i) the maximum antenna gain permitted for devices in the band 5725
- 5825 MHz shall comply with the e.i.rp. limits specified for point-to-
point and non point-to-point operation as appropriate.

(iv) Users should also be advised that high-power radars are allocated
as primary users (i.e. priority users) of the bands 5250 - 5350 MHz and
5650 - 5850 MHz and that these radars could cause interference and/
or damage to LE-LAN devices.

Les utilisateurs devraient aussi étre avisés que

(i) les dispositifs fonctionnant dans la bande 5150-5250 MHz sont
réservés uniquement pour une utilisation a l'intérieur afin de réduire

CH_HK_Citation_Multibeam 700_QSG_Global_CR_V15.indd 17

les risques de brouillage préjudiciable aux systémes de satellites
mobiles utilisant les mémes canaux;

(ii) le gain maximal d'antenne permis pour les dispositifs utilisant les
bandes 5 250-5 350 MHz et 5 470-5 725 MHz doit se conformer a la
limite de p.ire;

(iii) le gain maximal d'antenne permis (pour les dispositifs utilisant
la bande 5 725-5 825 MHz) doit se conformer a la limite de p.ire.
spécifiée pour l'exploitation point a point et non point a point, selon le
cas.De plus, les utilisateurs de radars de haute puissance sont désignés
utilisateurs principaux (c-a-d., quils ont la priorité) pour les bandes 5
250-5 350 MHz et 5 650-5 850 MHz et que ces radars pourrai ent causer
du brouillage et/ou des dommages aux dispositifs LAN-EL.

Warning: Changes or modifications to this unit not expressly
approved by the party responsible for compliance could void the
user’s authority to operate the equipment.

NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the
limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules.
These limits are designed to provide reasonable protection against
harmful interference in a residential installation. This equipment
generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not
installed and used in accordance with the instructions, may cause
harmful interference to radio communications.

However, there is no guarantee that interference will not occur
in a particular installation. If this equipment does cause harmful
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interference to radio or television reception, which can be determined

by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to

correct the interference by one or more of the following measures:

» Reorient or relocate the receiving antenna.

« Increase the separation between the equipment and receiver.

« Connect the equipment into an outlet on a circuit different from
that to which the receiver is connected.

« Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

High power radars are allocated as primary users of the 525 to

5.35 GHz and 5.65 to 5.85 GHz bands. These radar stations can cause

interference with and/or damage this device. No configuration

controls are provided for this wireless equipment allowing any change

in the frequency of operations outside the FCC grant of authorization

for US operation according to Part 15.407 of the FCC rules.

FCC/IC Radiation Exposure Statement: This equipment complies with

FCC/IC RSS-102 radiation exposure limits set forth for an uncontrolled

environment. This equipment should be installed and operated with

minimum distance 20cm between the radiator and your body.

Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux radiations

FCC/ IC CNR-102 établies pour un environnement non contrélé. Cet

équipement doit étre installé et utilisé avec une distance minimale de

20 cm entre le radiateur et votre corps.

sig RMdH= 283 dutEdl 7hs4ol

HHAE MH|AE= g 2 QlGLICH
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Use Restriction: This device is restricted to indoor use when operating
in the 5150 to 5350 MHz frequency range in following countries:

Q Belgium (BE), Greece (EL),

Lithuania (LT), Portugal (PT),
CZ| FR |HU| SI UK

BE|EL| LT | PT

Bulgaria (BG), Spain (ES),
Luxembourg (LU), Romania (RO),
Czech Republic (C2), France

(FR), Hungary (HU), Slovenia (SI),
Denmark (DK), Croatia (HR), Malta
(MT), Slovakia (SK), Germany
(DE), Italy (IT), Netherlands (NL),
Finland (Fl), Estonia (EE), Cyprus

BG | ES | LU| RO

DK| HR | MT | SK

DE| IT |NL| FI

EElcy| AT SE (CY), Austria (AT), Sweden (SE),
Ireland (IE), Latvia (LV), Poland (PL)
IE | LV | PL UKD and Northern Ireland (UK).

This product contains open source software. For your convenience, the
source code and relevant build instruction for software licensed under
the GPL is available at http//www.harmankardon.com/opensource.
You may also obtain this information by contacting us at
OpenSourceSupport@Harman.com
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DA
@ app
(o]

X af Google A
Download Google Home-appen og opsat din Citation MultiBeam 700.

Alle produktets funktioner vil blive indstillet

Opsaetning af AirPlay

Kun til AirPlay-brugere, spring Google Home-appen over, pa din iOS-enhed, ga
til Settings (indstillinger) > Wi-Fi og veelg »Citation MultiBeam 700« under SET
UP NEW AIRPLAY SPEAKER ... (OPSATNING AF NY AIRPLAY H@JTTALER ...)
Folg instruktionerne pa skaermen for at afslutte opsaetningen.

Googles stemmeassistent og Chromecast built-in™ kraever ekstra opsaetning i
Google Home appen.

(2) PRODUKTPRASENTATION

CITATION MULTIBEAM 700 x1; Regional stremledning x1 (varierer afhaengigt af
land); Fiernbetjening x1; HDMI-kabel x1; Optisk kabel x 1; Veegmonteringskit
Top og forside

Beraringsskaerm; Lydstyrke; lyser nar den er aktiv

Tilbage

Nulstil; Audio IN; Optisk; HDMI; Strem

(@ KoNTROL /INFORMATION OM BERGRINGSSKARM

Beraringsskaerm: Wi-Fi-status; Bluetooth-status; Mikrofon til/fra; HDMI ARC-kilde;
Tryk for at tale med Google Assistant; Opsaetning af andre Citation hgjttalere

@ OPRET FORBINDELSETIL DITTV
Mulighed 1 (Bedst):
Mulighed 2:

CH_HK_Citation_Multibeam 700_QSG_Global_CR_V15.indd 19

@VEGMONTERING AF CITATION MULTIBEAM 700

Brug tape til at fastgere det veegmonterede papirstyr pa vaeggen, tryk en
blyantsspids gennem midten af hvert monteringshul for at markere det
vaegmonterede beslag og flern papiret.

Skru vaegbeslagene fast pa blyantsmaerket. Skru monteringspladen med gevind
pé bagsiden af Citation MultiBeam 700 og haegt derefter Citation MultiBeam 700
pé vaeggen.

& kom1GANG

Tilfej Citation MultiBeam 700 til dit hjemme Wi-Fi-netveerk:
Download og ker Google Home-appen pa en telefon eller tablet.

Folg instruktionerne pa beraringsskaermen og Google Home-appen for at
afslutte opsaetningen

* Aktiver Bluetooth (iPhone / iPad)

@ OPSAT MULTIBEAM™ SURROUND-LYD
Automatic MultiBeam Calibration (AMC) vil optimere soundbarrens
lydindstillinger for en bedre surroundsound-oplevelse.

CHROMECAST BUILT-IN™

Trin 1: Abn en app der understettes af Chromecast

Trin 2: Spil musik

Trin 3: Tryk p& Cast-ikonet og veelg «Citation MultiBeam 700»
feks.

Spotify

Pandora

Tuneln

Deezer

Google Play Music
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* Enheden kan understatte kontrol i flere rum leveret af indbygget Chromecast,
for yderligere oplysninger kan du se Google Home-appen.

@AirPlay

Trin 1: P4 en i0S-enhed, tilga kontrolcenter.

Trin 2: Tryk p& @ for at velge »Citation MultiBeam 700« som hejttaler.
Trin 3: Start lydstreaming fra en app.

GOOGLE ASSISTANT

Mikrofon uden lyd: S lyden til mikrofonen fra for at stoppe Google Assistant
fra at Iytte.

Tryk for at tale til Google Assistant

@SPECIFIKATIONER

« Modelnavn: CITATION MULTIBEAM 700

«  Strgmforsyning: 100 - 240V ~ 50 / 60Hz

« Udgangseffekt: 210 W RMS

« Bluetooth-version: 5.1

« Frekvensomrade for Bluetooth-transmitter: 2402 — 2480 MHz

« Bluetooth-sendeeffekt: < 10 dBm (EIRP)

« Bluetooth-sendemodulation: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

« Tradlest netvaerk: 802.11a/b/g/n/ac (24GHz/5GHz)

«  Frekvensomréde for 2.4G wi-fi-sender: 2,412 - 2,472MHz (2,4 GHz ISM-béand,
USA 11 kanaler, Europa og andre steder 13 kanaler)

« 224G wi-fi-sendeeffekt: < 20 dBm (EIRP)

« 224G wi-fi-modulation: DBPSK, DQPSK, CCK, QPSK, BPSK,16QAM, 64QAM

o 5G WiSA-sendeeffekt: < 18 dBm (EIRP)

«  5GWISA modulation: OFDM, BPSK, QPSK, 16QAM
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«  5GWISA-sender-frekvensomrade: 5,15 - 5,35 GHz,
5470-5,725GHz, 5,725 - 5,825 GHz

o 5G wi-fi-sendeeffekt: < 23 dBm (EIRP)

«  5G wi-fi-modulation: QPSK, BPSK, 16QAM, 64QAM, 256QAM

« Frekvensomréde for 5G wi-fi-sender: 5,15 - 5,35GHz, 5,470 - 5,725GHz,
5,725-5,825GHz

Bemaerk: CITATION MULTIBEAM 700 er i overensstemmelse med Europa-
Kommissionens forordning (EF) nr. 1275/2008 og (EU) nr. 801/2013.
Stremforbrug
o Slukket-tilstand: Ikke relevant
« Standby: Ikke relevant
o Netvaerksstandby*: 2,0 watt
Tid til standby i netvaerk: 18 minutter
* Netveerksstandby: Hvis nogle af enhedens tradlese forbindelser aktiveres,
men der ikke leveres lyd- eller videosignal til enheden, vil den automatisk
seettes pa netvaerksstandby efter 18 minutter.Enhver genaktivering af lyd-
eller videosignalet vil bringe enheden fra standby til driftstilstand.
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DE
@ arp

Einrichtung von Google Assistant

Lade die Google Home App herunter und richte den Citation MultiBeam 700 ein.
Alle Funktionsmerkmale des Produkts werden eingerichtet.

Einrichtung von AirPlay

Uberspringe als AirPlay-Benutzer die Google Home App. Offne auf deinem
i0S-Gerat die" Settings (Einstellungen)” > WLAN und wahle "Citation
MultiBeam 700" unter " SET UP NEW AIRPLAY SPEAKER (NEUEN AIRPLAY-
LAUTSPRECHER EINRICHTEN...)” Folge den Anweisungen auf dem Bildschirm
zum Fertigstellen der Einrichtung.

Der Google Sprachassistent und die integrierte Chromecast built-in™-
Technologie mussen zusétzlich mit der Google Home App eingerichtet werden.

() PRODUKTTOUR

CITATION MULTIBEAM 700 x 1; regionales Netzkabel x 1 (variiert je nach Land);
Fernbedienung x 1; HDMI-Kabel x 1; Optisches Kabel x 1; Wandhalterung
Ober und Frontseite

Touchscreen; Lautstérke; Leuchtet, wenn aktiv

Riickseite

Reset (Zurlicksetzen); Audio IN; Optical; HDMI; Power (Stromanschluss)

@ STEUERUNG / INFORMATIONEN AUF DEM TOUCHSCREEN
Touchscreen: WLAN-Status; Bluetooth-Status; Mikrofon stumm/ Stummschaltung
aufgehoben; HDMI ARC-Quelle; Push-to-talk zum Google Assistant; Einrichten
anderer Citation-Lautsprecher
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(@ ANSCHLIESSEN AN DAS FERNSEHGERAT
Option 1 (beste):
Option 2:

@WANDMONTAGE DES CITATION MULTIBEAM 700

Klebe die Montageskizze mit Klebeband an die Wand. Driicke mit einer
Stiftspitze ein Loch durch die Mitte jedes Montagelochs, um die Position fir die
Wandhalterung zu markieren, und entferne das Papier.

Schraube die Wandhalterungen an der markierten Position fest. Befestige die
Gewindemontagestange auf der Ruckseite der Citation MultiBeam 700 und hake
die Soundbar an die Wand.

(1ERSTE SCHRITTE

Hinzufiigen der Citation MultiBeam 700 zu deinem WLAN-
Heimnetzwerk:

Kostenlose Google Home-App auf das Smartphone oder Tablet herunterladen
und starten.

Befolge die Anweisungen in der Google Home App, um die Einrichtung
abzuschlieBen.

* Bluetooth aktivieren (iPhone / iPad)

@ EINRICHTEN DES MULTIBEAM™ SURROUND SOUND

Die automatische MultiBeam-Kalibrierung (AMC) optimiert die
Soundeinstellungen der Soundbar fir ein besseres Surround-Sound-Erlebnis.
CHROMECAST BUILT-IN™

Schritt 1: Offne die von Chromecast unterstiitzte App

Schritt 2: Spiele Musik ab
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Schritt 3: Tippe auf das Cast-Symbol und wéhle "Citation MultiBeam 700"
z.B.

Spotify

Pandora

Tuneln

Deezer

Google Play Music

* Gerat kann die Mehrraum-Steuerung von Chromecast built-in unterstitzen.
Weitere Details dazu finde in der Google Home App.

@ AirPlay

Schritt 1: Offne auf einem i0S-Gerat das Kontrollzentrum.

Schritt 2: Tippe auf @, um die "Citation MultiBeam 700" als Lautsprecher auszuwahlen.

Schritt 3: Starte das Audio-Streaming aus einer App heraus.

(9 GOOGLE ASSISTANT

Mikrofon stummgeschaltet: Schalte das Mikrofon stumm, um das Mithoren
des Google Assistant zu unterbinden.

Push-to-talk zum Google Assistant

@TECHNISCHE DATEN

«  Modellbezeichnung: CITATION MULTIBEAM 700

« Energieversorgung: 100 - 240V - 50/60 Hz

« Ausgangsleistung: 210 W RMS

« Bluetooth-Version: 5.1

« Frequenzbereich fir die Bluetooth-Ubertragung: 2402-2480 MHz
« Bluetooth-Ubertragungsleistung: <10dBm (EIRP)

«  Bluetooth-Ubertragungsmodulation: GFSK, mi/4 DQPSK, 8DPSK

o WLAN-Netzwerk: [EEE 802.11a/b/g/n/ac (2,4 GHz/5 GHz)
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«  24GWLAN-Ubertragungsfrequenzbereich: 2412 - 2472 MHz (2.4 GHz ISM-
Band, USA 11 Kandle, Europa und andere Lander 13 Kanéle)

«  24GWLAN-Ubertragungsleistung: <20dBm (EIRP)

«  24G-WLAN-Modulation: DBPSK, DQPSK, CCK, QPSK, BPSK,16QAM, 64QAM

«  5GWISA-Ubertragungsleistung: <18dBm (EIRP)

«  5GWISA-Modulation: OFDM, BPSK, QPSK, 16QAM

«  Frequenzbereich fir 5G WISA-Ubertragung: 5,15-5,35GHz,
5470-5,725GHz, 5,725-5,825GHz

«  5GWLAN-Ubertragungsleistung: < 23 dBm (EIRP)

«  5GWLAN-Modulation: QPSK, BPSK, 16QAM, 64QAM, 256QAM

o 5GWLAN-Ubertragungsfrequenzbereich: 5,15 - 5,35GHz, 5,470 - 5,725GHz,
5,725 -5,825GHz

Hinweis: CITATION MULTIBEAM 700 entspricht der Verordnung (EG) Nr.
1275/2008 und (EU) Nr. 801/2013 der Européischen Kommission.
Stromverbrauch
e Aus-Modus K. A.
o Standby: K. A.
« Vernetzter Standby*: 2,0 Watt
Zeit bis zum vernetzten Standby: 18 Minuten
*Vernetzter Standby-Modus: Wenn eine drahtlose Verbindung des Gerats
aktiviert ist und wenn kein Audio- oder Videosignal an das Gerat gesendet
wird, wechselt es innerhalb von 18 Minuten automatisch in den vernetzten
Standby-Modus.Bei Aktivierung einer Audio- oder Videowiedergabe
wechselt das Gerat aus dem Standby-Modus in den Betriebsmodus.
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(D APLICACION

Configuracion del Asistente de Google

Descarga la aplicacion Google Home y configura tu Citation MultiBeam 700.
Todas las caracteristicas del product seran actualizadas.

Configuracion de AirPlay

En el caso de los usuarios de AirPlay solamente, omite la aplicacion Google
Home. En el dispositivo iOS, ve a Settings (Ajustes) > Wi-Fi y selecciona
“Citation MultiBeam 700"en SET UP NEW AIRPLAY SPEAKER ...
(CONFIGURAR NUEVO ALTAVOZ AIRPLAY ...) Sigue las instrucciones en la
pantalla para completar la configuracion.

Google Voice Assistant (El asistente de voz de Google) y Chromecast built-in™
requerirdn de ajustes adicionales desde la application Google Home.

@ RECORRIDO POR EL PRODUCTO

1 CITATION MULTIBEAM 700; 1 cable de alimentacién adecuado a la region
(depende del pais); 1 control remoto; 1 cable HDMI; 1 cable éptico; 1 kit de
montaje mural

Parte superior y delantera

Pantalla tactil; Volume (Volumen); se ilumina mientras esta activo

Parte posterior

Reset (Restablecer); Audio IN; Optical; HDMI; Power (Alimentacion)

@ CONTROL/INFORMACION EN LA PANTALLA TACTIL

Pantalla tactil: estado de Wi-Fi, estado de Bluetooth, silenciar/reactivar el
micréfono, fuente HDMI ARC, botdn para hablar con el Asistente de Google,
configurar otros altavoces Citation
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(@ CONECTAR CON EL TELEVISOR
Opcién 1 (la mejor):
Opcidn 2:

@ MONTAJE MURAL DE CITATION MULTIBEAM 700

Utiliza cinta adhesiva para pegar la guia de papel para montaje mural en la pared.
Con la punta de un boligrafo marca el centro de cada orificio de montaje para
marcar la pared en la ubicacion de montaje y quita el papel.

Atornilla los soportes para montaje mural sobre la marca del boligrafo. Atornilla el
poste de montaje con rosca en la parte posterior de la Citation MultiBeam 700y,
a continuacion, cuelga la Citation MultiBeam 700 en la pared.

(&1 PRIMEROS PASOS

Anade Citation MultiBeam 700 a tu red Wi-Fi doméstica:

Descarga y ejecuta la aplicacién Google Home en un teléfono o una tableta.
Sigue las instrucciones de la pantalla tactil y la aplicacion Google Home para
finalizar la configuracion.

* Activar Bluetooth (iPhone/iPad)

@ CONFIGURA EL SONIDO ENVOLVENTE MULTIBEAM™
La calibracién automéatica multihaz (AMC) optimizara los ajustes de la barra de
sonido para que disfrutes de un sonido mejor.

CHROMECAST BUILT-IN™

Paso 1: abre una aplicacion compatible con Chromecast

Paso 2: reproduce musica

Paso 3: toca el icono de difusion y selecciona “Citation MultiBeam 700"
por ejemplo

Spotify

Pandora

Tuneln
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Deezer

Google Play Music

* El dispositivo es compatible con el control multisala que te ofrece Chromecast
integrado; puedes consultar los detalles en la aplicacién Google Home.

@AirPlay

Paso 1: en un dispositivo iOS, accede al Centro de control.

Paso 2: toca @ para seleccionar “Citation MultiBeam 700" como altavoz.
Paso 3: inicia la transmision de sonido desde una aplicacion.

@ GOOGLE ASSISTANT

Micréfono silenciado: silencia el microfono para que el Asistente de Google
deje de escuchar.

Toca para hablar con el Asistente de Google

(2 ESPECIFICACIONES

.

.

Nombre del modelo: CITATION MULTIBEAM 700

Alimentacion: 100 - 240V ~ 50/60 Hz

Potencia de salida: 210 W RMS

Version Bluetooth: 5.1

Intervalo de frecuencias del transmisor Bluetooth: 2.402 — 2.480 MHz
Potencia del transmisor Bluetooth: <10 dBm (EIRP)

Modulacion del transmisor Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Red inaldmbrica: 802,11a/b/g/n/ac (2,4 GHz/5 GHz)

Intervalo de frecuencias del transmisor Wi-Fi 2,4G: 2412 - 2472 MHz (Banda
ISM 2,4 GHz, EE.UU.: 11 canales, Europa y otras regiones: 13 canales)
Potencia del transmisor Wi-Fi 2,4 G: <20 dBm (EIRP)

Modulacién de Wi-Fi 2,4G: DBPSK, DQPSK, CCK, QPSK, BPSK,16Q0AM, 64QAM
Potencia del transmisor WISA 5G: <18 dBm (EIRP)
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Modulacion WISA 5G: OFDM, BPSK, QPSK, 16QAM

Intervalo de frecuencias del transmisor WISA 5G: 5,15 - 5,35 GHz,
5470-5,725 GHz, 5,725 - 5825 GHz

Potencia del transmisor Wi-Fi 5G: < 23 dBm (EIRP)

Modulacion de Wi-Fi 5G: QPSK, BPSK, 16QAM, 64QAM, 256QAM
Intervalo de frecuencias del transmisor Wi-Fi 5G:

515-535GHz, 5470 - 5,725GHz, 5.725 - 5,825GHz

Nota: CITATION MULTIBEAM 700 cumple las normas de la Comisién Europea (CE)
N.21275/2008 y (UE) N.2801/2013.
Consumo de energia

.

Modo Off (Apagado): N/D

Standby (En espera): N/D

Espera en red*: 2,0 W

Tiempo para ponerse en espera en red: 18 minutos

* En espera en red: si la conexion inaldmbrica del dispositivo esta activada
y no se introduce ninguna sefal de video o audio en él, el dispositivo se
pone en modo en espera en red al cabo de 18 minutos.Si se recupera
cualquier senal de audio o video, el dispositivo sale del estado de espera y
se pone en modo de funcionamiento.
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(D) APPLICATION
La configuration de I’Assistant Google

Téléchargez 'application Google Home et configurez votre Citation MultiBeam 700.

Toutes les fonctionnalités du produit seront configures.

Configuration d’AirPlay

Pour les utilisateurs AirPlay uniquement, ignorez I'application Google Home. Sur
votre appareil i0S, accédez a Settings (Parametres) > Wi-Fi et sélectionnez
«Citation MultiBeam 700 » sous SET UP NEW AIRPLAY SPEAKER ...
(CONFIGURER UNE NOUVELLE ENCEINTE AIRPLAY ...) suivez les instructions
al'écran pour terminer la configuration.

LAssistant Google et Chromecast built-in™ nécessitent une configuration
supplémentaire avec I'application Google Home.

@ PRESENTATION DU PRODUIT

1 CITATION MULTIBEAM 700 ; 1 cordon secteur selon la région (dépend du pays) ;
1 télécommande ; 1 cable HDMI ; 1 cable optique; kit de montage mural

Avant et dessus

Ecran tactile; Volume; S'allume lorsquielle est active

Dos

Réinitialisation ; Entrée audio ; Optique ; HDMI; Alimentation

(31 COMMANDES / INFORMATIONS SUR L'ECRAN TACTILE

Ecran tactile : Etat du Wi-Fi ; Etat du Bluetooth ; Désactivation / activation du
microphone ; source HDMI ARC ; Appuyer pour parler a I‘Assistant Google ;
configuration d'autres enceintes Citation
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(2 CONNEXION A VOTRE TELEVISEUR
Option 1 (meilleure) :
Option 2:

@ MONTAGE MURAL DE LA CITATION MULTIBEAM 700

Utilisez de la bande adhésive pour coller le guide papier de montage mural sur la
paroi, enfoncez un crayon au centre de chaque trou de montage afin de marquer
I'emplacement du support mural puis retirez le papier.

Vissez les fixations murales sur le repére au crayon ; vissez le goujon de fixation fileté a
I'arriére de la Citation MultiBeam 700 puis accrochez la Citation MultiBeam 700 au mur.

(&) mISE EN ROUTE

Ajout d'une Citation MultiBeam 700 au réseau Wi-Fi de votre domicile :
téléchargez et exécutez 'application Google Home sur votre téléphone ou
tablette.

Suivez les instructions sur |'écran tactile et 'application Google Home pour
terminer la configuration.

* Activez le Bluetooth (iPhone / iPad)

@CONFIGURATION DU SON SURROUND MULTIBEAM™
L'étalonnage automatique MultiBeam (AMC) optimise les réglages audio de la
barre de son pour une meilleure expérience de son d'ambiance surround.

CHROMECAST BUILT-IN™

Etape 1: Ouvrez une application compatible Chromecast.

Etape 2 : Lisez de la musique.

Etape 3 : Appuyez sur 'icone de diffusion et sélectionnez « Citation MultiBeam
700 ».

Par ex.

Spotify

Pandora
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Deezer

Google Play Music

* appareil peut supporter la commande multipiéce fournie par Chromecast
intégré, vous pouvez vous référer a 'application Google Home pour plus
dinformations.

@AirPlay
Etape 1: Sur un appareil i0S, entrez dans le Centre de commande.
Etape 2 : Appuyez sur @ pour sélectionner « Citation MultiBeam 700 » comme

enceinte.
Etape 3 : Démarrez la diffusion audio depuis une application.

@ GOOGLE ASSISTANT

Microphone désactivé : désactivez le microphone pour empécher [Assistant
Google découter.

Appuyez pour parler a l'Assistant Google

@CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

« Nom de modéle : CITATION MULTIBEAM 700

« Alimentation électrique : 100 - 240 V~ 50/60 Hz

« Puissance de sortie : 210 W RMS

« Version Bluetooth : 5.1

« Bande de fréquences de I'émetteur Bluetooth : 2402 - 2480 MHz

« Puissance de I'émetteur Bluetooth : < 10 dBm (PAR)

+ Modulation de I'émetteur Bluetooth : GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

« Réseau sans fil : 802.11 a/b/g/n/ac (24 GHz / 5 GHz)

« Plage de fréquences de I'émetteur Wi-Fi 2.4G : 2412 - 2472 MHz (bande ISM
2,4 GHz, USA 11 canaux, Europe et autres 13 canaux)
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« Puissance de I'émetteur Wi-Fi 2.4G : < 20 dBm (PAR)

« Modulation Wi-Fi 2.4G : DBPSK, DQPSK, CCK, QPSK, BPSK,16QAM, 64QAM

« Puissance de I'émetteur 5G WISA : < 18 dBm (PAR)

« Modulation 5G WISA : OFDM, BPSK, QPSK, 16QAM

« Plage de fréquences de I'émetteur 5GWISA: 5,15 - 5,35 GHz,
5470-5,725 GHz, 5,725 - 5825 GHz

« Puissance de €metteur Wi-Fi 5G : < 23 dBm (EIRP)

« Modulation Wi-Fi 5G : QPSK, BPSK, 16QAM, 64QAM, 256QAM

« Plage de fréquences de 'émetteur Wi-Fi 5G : 5,15 - 5,35GHz, 5,470 - 5,725GHz,
5,725 -5,825GHz

Remarque: [a CITATION MULTIBEAM 700 est conforme aux réglements de la
Commission européenne (CE) n° 1275/2008 et (UE) n° 801/2013.
Consommation électrique
« Modearrét:S.0.
« Enveille:S.0.
« Veille en réseau® : 2,0 watts
Délai de veille en réseau : 18 minutes
*Veille en réseau : dans état ou une connexion sans fil de I'appareil est activée,
si aucun signal audio ou vidéo n'est appliqué a I'appareil, celui-ci se met
automatiquement en veille en réseau dans les 18 minutes.Une restauration d'un
signal audio ou vidéo fait passer I'appareil de la veille au mode opérationnel.
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Configurazione con I'Assistente Google

Scarica l'applicazione Google Home e configura la tua Citation MultiBeam 700.
Saranno configurate tutte le funzioni del prodotto.

Configurazione con AirPlay

Per i soli utenti AirPlay, saltare I'app Google Home; sul dispositivo iOS, andare in
Settings (Impostazioni) > Wi-Fi e selezionare "Citation MultiBeam 700" in SET
UP NEW AIRPLAY SPEAKER ... (IMPOSTA UN NUOVO SPEAKER AIRPLAY...)
segui le istruzioni che compariranno per completare la configurazione.
L'Assistente Vocale Google e Chromecast built-in™ richiederanno una
configurazione aggiuntiva tramite I'app Google Home

(1TOUR DEL PRODOTTO

CITATION MULTIBEAM 700 x1; Cavo di alimentazione regionale x1 (varia a
seconda del paese); Telecomando x1; Cavo HDMI x1; Cavo ottico x 1; Kit di
montaggio a parete

Parte superiore e frontale

Touch screen; Volume; Si accende quando é attivo

Dietro

Reset; Ingresso audio; Ottico; HDMI; Alimentazione

@ CONTROLLO /INFORMAZIONI SUL TOUCH SCREEN

Touch screen: Stato Wi-Fi; stato Bluetooth; silenziamento/riattivazione microfono;
Sorgente HDMI ARC; premere per parlare con I'Assistente Google; configurazione
di altri altoparlanti Citation
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(@ COLLEGAMENTO ALTV
Opzione 1 (migliore):
Opzione 2:

@ MONTAGGIO A PARETE DEL CITATION MULTIBEAM 700

Utilizzare del nastro adesivo per attaccare la dima di carta sulla parete, spingere
la punta di una penna attraverso il centro di ciascun foro per il montaggio per
contrassegnare la posizione della staffa a parete e rimuovere la dima.

Awvitare le staffe per il montaggio a parete in corrispondenza del segno della
penna; avvitare il perno di montaggio filettato nella parte posteriore di Citation
MultiBeam 700; quindi agganciare Citation MultiBeam 700 alla parete.

(8 GUIDA INTRODUTTIVA

Aggiungi Citation MultiBeam 700 alla tua rete Wi-Fi domestica:
Scarica e apri l'applicazione Google Home sullo smartphone o tablet.

Segui le istruzioni sul touch screen e dell'app Google Home per completare la
configurazione

* Attiva il Bluetooth (iPhone / iPad)

@ IMPOSTAZIONE DEL SUONO SURROUND MULTIBEAM™
La Calibrazione Automatica MultiBeam™ (AMC) ottimizzera le impostazioni audio
della soundbar per una migliore esperienza di suono surround.

CHROMECAST BUILT-IN™

Passo 1: Apri un applicazione supportata da Chromecast
Passo 2: Riproduci un brano musicale

Passo 3: Tocca l'icona cast e seleziona "Citation MultiBeam 700"
es.

Spotify

Pandora

Tuneln
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Deezer

Google Play Music

* |l dispositivo pud supportare il controllo multi-room fornito da Chromecast
integrato, per maggiori dettagli fare riferimento all'app Google Home.

@AirPlay
Passo 1: Su un dispositivo iOS, entra in Centro di Controllo

Passo 2: Tocca @ per selezionare “Citation MultiBeam 700" come speaker.
Passo 3: Inizia lo streaming audio da un'app.

GOOGLE ASSISTANT

Microfono silenziato: Disattiva il microfono per impedire all'‘Assistente Google
diascoltare.

Premi per parlare con I'Assistente Google

42 sPECIFICHE

«  Modello: CITATION MULTIBEAM 700

« Alimentazione: 100 - 240V ~ 50 / 60Hz

« Potenzain uscita: 210 W RMS

« Versione Bluetooth: 5.1

« Intervallo di frequenza del trasmettitore Bluetooth: 2402 — 2480 MHz

+ Potenza del trasmettitore Bluetooth: <10 dBm (EIRP)

+ Modulazione del trasmettitore Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

« Rete wireless: 802.11a/b/g/n/ac (2.4GHz/5GHz)

« Intervallo di frequenza del trasmettitore Wi-Fi 2.4G: 2412 - 2472 MHz (2,4GHz
banda ISM, USA 11 canali, Europa e altri 13 canali)

« Potenza del trasmettitore Wi-Fi 2.4G: <20 dBm (EIRP)

« Modulazione Wi-Fi 2.4G: DBPSK, DQPSK, CCK, QPSK, BPSK,16QAM, 64QAM
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Potenza del trasmettitore 5G WISA: < 18 dBm (EIRP)

Modulazione 5G WISA: OFDM, BPSK, QPSK, 16QAM

Gamma di frequenza del trasmettitore 5G WISA: 5.15 - 5.35 GHz,
5470-5.725GHz, 5.725 - 5.825 GHz

Potenza del trasmettitore Wi-Fi 5G: < 23 dBm (EIRP)

5G Wi-Fi modulation: QPSK, BPSK, 16QAM, 64QAM, 256QAM

Intervallo di frequenza del trasmettitore Wi-Fi 5G: 5.15 - 5.35GHz, 5470 -
5.725GHz, 5.725 - 5.825GHz

Nota: CITATION MULTIBEAM 700 & conforme ai regolamenti (CE) n. 1275/2008 e
(UE) n. 801/2013 della Commissione Europea.
Consumo di corrente

Modalita Off (Spento): N/D

Standby: N/D

Standby di rete*: 2.0 Watt

Tempo di standby di rete: 18 minuti

* Standby di rete: nella condizione in cui una qualsiasi connessione wireless
del dispositivo é attivata, se non viene inviato alcun segnale audio o video
al dispositivo, esso entrera automaticamente in modalita di standby di rete
dopo 18 minuti. Qualsiasi ripresa della riproduzione audio o video portera il
dispositivo dalla modalita standby alla modalita di funzionamento.
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De Google Assistant installeren

Download de Google Home-app en installeer de Citation MultiBeam 700.

Alle productfuncties worden ingesteld.

AirPlay ionstalleren

Alleen voor AirPlay gebruikers: ga naar de Google Home app; op een iOS
apparaat, ga naar Settings (Instellingen) > Wi-Fi en selecteer “Citation
MultiBeam 700" onder SET UP NEW AIRPLAY SPEAKER ... (INSTALLEER
NIEUWE LUIDSPREKER ...) volg de instructies op het scherm om de installatie
te voltooien.

De Google Voice Assistant en Chromecast built-in™ vereisen extra configuratie
met de Google Home-app.

(2 PRODUCTBESCHRIJVING

CITATION MULTIBEAM 700 x1; Netsnoer x1 (varieert afhankelijk van het land);
Afstandsbediening x1; HDMI-kabel x1; Optische kabel x 1; Wandmontagekit
Boven- & Voorkant

Aanraakscherm; Volume; Licht op tijdens gebruik

Achterkant

Reset; Audio IN; Optical; HDMI; Voeding

@ BEDIENING / INFORMATIE OP AANRAAKSCHERM

Aanraakscherm: Wi-Fi-status; Bluetooth-status; Mic dempen/dempen opheffen;
HDMI ARC-bron; Push-to-talk met Google Assistant; Installeer andere Citation-
luidsprekers
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(@ VERBINDING MET DETV
Optien 1 (Beste):
Optie 2:

@WANDMONTAGE VAN DE CITATION MULTIBEAM 700

Gebruik tape om de papiergeleider aan de muur te plakken, duw een penpunt
door het midden van elk montagegat om de locatie van de aan de wand
gemonteerde beugel te markeren en verwijder het papier.

Schroef de wandbeugels op de penmarkering; draai de
schroefdraadmontagepaal in de achterkant van de Citation MultiBeam 700 en
hang de Citation MultiBeam 700 aan de muur.

(8) INGEBRUIKNAME

Voeg Citation MultiBeam 700 toe aan het wifi-thuisnetwerk:

Download en installeer de Google Home-app op een mobiele telefoon of tablet.
Volg de instructies op het aanraakscherm en de Google Home-app om de
installatie te voltooien

* Bluetooth inschakelen (iPhone / iPad)

@ INSTALLEER MULTIBEAM™ SURROUND SOUND
Automatic MultiBeam Calibration (AMC) optimaliseert de soundbar-
geluidsinstellingen voor een optimale surround sound-ervaring.

CHROMECAST BUILT-IN™

Stap 1: Open een Chromecast-ondersteunde app

Stap 2: Speel muziek

Stap 3: Tik op het cast-pictogram en selecteer “Citation MultiBeam 700"
b.v.

Spotify

Pandora

Tuneln
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Deezer
Google Play Music

* Het apparaat ondersteunt multi-room-bediening van Chromecast ingebouwd;

Zie voor meer details de Google Home-app.
@AirPlay
Stap 1: Ga op een iOS-apparaat naar het Control Center.

Stap 2: Tik op @ en selecteer “Citation MultiBeam 700" als luidspreker.
Stap 3: Start audiostreaming via een app.

GOOGLE ASSISTANT

Microfoon gedempt: Demp de microfoon om te voorkomen dat Google
Assistant luistert.

Push-to-talk met Google Assistant

@SPECIFICATIES

«  Modelnaam: CITATION MULTIBEAM 700

« Voeding: 100 - 240V ~ 50 / 60Hz

« Uitgangsvermogen: 210 W RMS

« Bluetooth-versie: 5.1

« Frequentiebereik van Bluetooth-zender: 2402 — 2480 MHz
« Bluetooth zendervermogen: <10 dBm (EIRP)

« Bluetooth-zendermodulatie: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

« Draadloos netwerk: 802.11a/b/g/n/ac (2.4GHz/5GHz)

« 224G frequentiebereik wifi-zender: 2412 - 2472 MHz (2,4 GHz ISM-band, VS 11

kanalen, Europa en 13 kanalen)
e 24GWi-Fi zendervermogen: <20 dBm (EIRP)
«  24GWi-Fi modulatie: DBPSK, DQPSK, CCK, QPSK, BPSK,16QAM, 64QAM
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«  5GWISA zendervermogen: < 18 dBm (EIRP)

«  5GWISA modulatie: OFDM, BPSK, QPSK, 1T6QAM

«  5GWISA zender frequentiebereik: 5.15 - 5.35 GHz,
5470-5.725GHz, 5.725 - 5.825 GHz

«  5GWi-Fi zendervermogen: < 23 dBm (EIRP)

«  5GWi-Fi modulatie: QPSK, BPSK, 16QAM, 64QAM, 256QAM

«  5GWi-Fi zender frequentiebereik: 5.15 - 5.35GHz, 5470 - 5.725GHz,
5.725-5.825GHz

Opmerking: CITATION MULTIBEAM 700 voldoet aan de verordening van de
Europese Commissie (EC) No 1275/2008 and (EU) No 801/2013.
Energieverbruik
e Uitmodus: N.v.t.
« Standby: N.v.t.
o Netwerk stand-by*: 2,0 watt
Tijd tot stand-by netwerk: 18 minuten
* Netwerk-standby: bij apparaten waarbij de draadloze verbinding is
geactiveerd: als het apparaat geen geen audio- of videosignaal ontvangt,
schakelt het in 18 minuten automatisch in de netwerk-standby-modus.
Bij het hervatten van audio- of videoweergave schakelt het apparaat in de
bedrijfsmodus.
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Oppsett med Googl

Last ned appen Google Hjem og sett opp Citation MultiBeam 700.

Alle produktmulighetene vil bli satt opp.

Oppsett med AirPlay

Kun for brukere av AirPlay, hopp over appen Google Hjem; ga til Innstillinger pa
iOS-Settings (Enheten og) deretter til Wi-Fi og velg “Citation MultiBeam 700"
under SET UP NEW AIRPLAY SPEAKER ... (KONFIGURER NY AIRPLAY-
H@YTTALER...) folg instruksjonene pé skjermen for a fullfere oppsettet.
Google Voice Assistant og Chromecast built-in™ vil i tillegg kreve oppsett med
appen Google Home.

() PRODUKTOVERSIKT

CITATION MULTIBEAM 700 x 1; regional stremledning x 1 (varierer avhengig av
land); fiernkontroll x 1; HDMI-kabel x 1; optisk kabel x 1; veggmonteringssett
Topp og front

Bergringsskjerm; volum; lys nér aktiv

Bak

Tilbakestilling; audio INN; optisk; HDMI; stram

@ KONTROLL / INFORMASJON PA BERGRINGSSKJERM
Bergringsskjerm: Wi-Fi-status; Bluetooth-status; Mikrofon demping / demping
av; HDMI ARC-kilde; Trykk for & snakke til Google-assistenten; Konfigurer andre
Citation-hoyttalere

(D KOBLETILTV
Alternativ 1 (best)
Alternativ 2:
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@VEGGMONTERING AV CITATION MULTIBEAM 700

Bruke tape for & feste papirmalen for veggmontering til veggen, skyv en
pennespiss giennom senter av hvert monteringshull for & markere plasseringen
for veggmonteringsbraketten og flern sa papiret.

Skru veggmonteringsbrakettene pa pennemerket; skru den gjengede
monteringsstetten inn pa baksiden av Citation MultiBeam 700, og fest Citation
MultiBeam 700 til veggen.

(© KOMME I GANG

Legg Citation MultiBeam 700 til hjemmenettverket:

Last ned og kjer appen Google Hjem pa en telefon eller et nettbrett.

Folg instruksjonene pa beraringsskjermen og appen Google Hjem for & fullfere
oppsettet.

* Aktiver Bluetooth (iPhone / iPad)

@ KONFIGURER MULTIBEAM™ SURROUNDLYD

Automatisk MultiBeam-kalibrering (Automatic MultiBeam Calibration =
AMC) optimerer lydinnstillingene p& lydplanken for en bedre opplevelse av
surroundlyden.

CHROMECAST BUILT-IN™

Trinn 1: Apne Chromecast-stattet app

Trinn 2: Spill musikk

Trinn 3: Tapp pé cast-ikonet og velg “Citation MultiBeam 700"
feks.

Spotify

Pandora

Tuneln

Deezer

Google Play musikk
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* Enheten kan stgtte multiroom kontroll levert av innebygget Chromecast, se
appen Google Hjem for flere detaljer.

@AirPlay
Trinn 1: G4 inn pa Kontrollsenter p& en iOS-enhet.

Trinn 2: Tapp pa @ora velge "Citation MultiBeam 700" som hayttaler.
Trinn 3: Begynn lydstremming fra en app.

@ GOOGLE ASSISTANT
Mikrofon dempet: Demp mikrofonen for & hindre at Google-assistenten lytter.
Trykk for & snakke til Google-assistenten

@SPESIFIKASJONER

+  Modellnavn: CITATION MULTIBEAM 700

«  Stremforsyning: 100 — 240 V~, 50 / 60 Hz

« Utgangseffekt: 210 W RMS

+ Bluetooth-versjon: 5.1

«  Frekvensomréde for Bluetooth-sender: 2402 — 2,480MHz

« Bluetooth-sendereffekt: < 10 dBm (EIRP)

« Modulasjon for Bluetooth-sender: GFSK, /4 DQPSK, 8 DPSK

« Tradlest nettverk: 802.11 a/b/g/n/ac (2,4 GHz / 5 GHz)

o 24 G frekvensomrade for Wi-Fi-sender: 2412 - 2472 MHz (2.4GHz ISM Band,
USA 11 kanaler, Europa og andre 13 kanaler)

e 2,4 G Wi-Fi sendereffekt: < 20 dBm (EIRP)

« 2,4 GWi-Fi modulasjon: DBPSK, DQPSK, CCK, QPSK, BPSK,16 QAM, 64 QAM

«  Strom for 5 G WISA-sender: < 18 dBm (EIRP)

« 5GWISA-modulasjon: OFDM, BPSK, QPSK, 16 QAM
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Frekvensomrade for 5 G WISA-sender: 5,15 - 5,35 GHz, 5,470 - 5,725 GHz,
5,725 -5,825 GHz

5 G Wi-Fi sendereffekt: < 23 dBm (EIRP)

5 G Wi-Fi modulasjon: QPSK, BPSK, 16QAM, 64QAM, 256QAM
Frekvensomrade for 5 G Wi-Fi-sender: 5,15 - 5,35GHz, 5470 - 5,725GHz,
5,725-5,825GHz

Merk: CITATION MULTIBEAM 700 er i samsvar med EU-kommisjonens forordning
(EF) nr. 1275/2008 og (EU) nr. 801/2013.
Stromforbruk

Av-modus: N/A

Standby: N/A

Nettverk i standby*: 2,0 watt

Tid til nettverksstandby: 18 minutter

* Nettverk i standby: hvis noen tradles tilkobling til enheten er deaktivert,
og det dermed ikke er noe video- eller lydsignal til enheten, vil den
automatisk ga inn i nettverksstandby-modus etter 18 minutter.Alle lyd- eller
videosignaler vil hente enheten fra standby- til driftsmodus.
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Konfi A

Ja 9
Pobierz aplikacje Google Home, aby skonfigurowac Asystenta Google i
obstugiwac Citation MultiBeam 700 za pomocg gtosu.

Wszystkie funkcje produktu zostang skonfigurowane.

Konfiguracja AirPlay

W przypadku AirPlay pomin aplikacje Google Home; na urzadzeniu z systemem
iOS przejdz do Settings (Konfiguracja) > Sie¢ Wi-Fi i wybierz,Citation
MultiBeam 700" w sekcji SET UP NEW AIRPLAY SPEAKER ... (KONFIGURUJ
NOWY GLOSNIK AIRPLAY...) Aby przeprowadzi¢ konfiguracje, postepuj
zgodnie z instrukcjami wyswietlanymi na ekranie.

Asystent Google i Chromecast built-in™ wymagaja dodatkowej konfiguracji za
pomocy aplikacji Google Home.

(21 OMOWIENIE PRODUKTU

Soundbar CITATION MULTIBEAM 700 x1; przewdd zasilania (dostosowany do
regionu) X1 (zalezy od kraju); pilot zdalnego sterowania x1; kabel HDMI x1; Kabel
optyczny x 1; zestaw montazowy na sciane

Gora i przod

Ekran dotykowy; Glosno$¢; Swiatta, gdy aktywne

Wstecz

Resetuj; WEJ Audio; Optyczne; HDMI, Zasilanie

@ STEROWANIE / INFORMACJE O EKRANIE DOTYKOWYM

Ekran dotykowy: Status sieci Wi-Fi, status Bluetooth; wycisz/usur wyciszenie
mikrofonu; zrodto HDMI ARG; funkcja push-to-talk dla aplikacji Google Assistant;
skonfiguruj inne gto$niki Citation
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@ PODLACZANIE DO TELEWIZORA
Opdja 1 (najlepsza):
Opdja 2:

(8YMONTAZ $CIENNY SOUNDBARA CITATION MULTIBEAM 700

Uzyj tasmy do przyklejenia szablonu do montazu $ciennego na $cianie, pchnij
koncowke dtugopisu przez $rodek kazdego otworu montazowego, aby
wyznaczy¢ lokalizacje wspornika sciennego, i zdejmij szablon.

Przykre¢ wsporniki $cienne w miejscu oznaczenia; dokre¢ gwintowany kotek
montazowy z tytu soundbara Citation MultiBeam 700, a nastepnie zawie$ go na
Scianie.

(sprzedawane oddzielnie)

(®wPROWADZENIE

Jak polaczy¢ soundbar Citation MultiBeam 700 z siecia domowa Wi-Fi:

Pobierz i uruchom aplikacje Google Home na smartfonie lub tablecie.

Postepuj zgodnie z instrukcjami wyswietlanymi na ekranie dotykowym i w

aplikacji Google Home, aby zakorczy¢ konfiguracje

*Wiacz Bluetooth (iPhone / iPad)

@ KONFIGUROWANIE DZWIEKU PRZESTRZENNEGO SOUNDBARA
MULTIBEAM™

Za pomoca automatycznej kalibracji MultiBeam (AMC) mozna zoptymalizowac

ustawienia dzwieku soundbara, uzyskujac lepsze wrazenia z odstuchu.

CHROMECAST BUILT-IN™

Krok 1: Otworz aplikacje wspierajacg Chromecast

Krok 2: Odtwarzaj muzyke.

Krok 3: Stuknij ikone transmisji i wybierz,Citation MultiBeam 700"
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np.
Spotify

Pandora

Tuneln

Deezer

Google Play Music

*Urzadzenie moze obstugiwac wiele pomieszczen dzigki wbudowanej ustudze
Chromecast; wigcej szczegdtdw w aplikacji Google Home.

@ AirPlay

Krok 1: Na urzagdzeniu z systemem iOS otwdrz Centrum sterowania.

Krok 2: Stuknij @, aby wybra¢,Citation MultiBeam 700" jako soundbar.

Krok 3: Rozpocznij strumieniowanie audio z aplikacji.

GOOGLE ASSISTANT

Mikrofon wyciszony: Wycisz mikrofon, aby zatrzymac nastuchiwanie aplikacji
Google Assistant.

Uzyj funkgji push-to-talk, aby aktywowac Google Assistant

(2 DANE TECHNICZNE

«  Nazwa modelu: CITATION MULTIBEAM 700

« Zasilanie: 100 - 240 V~, 50/60 Hz

+  Moc wyjsciowa: 150 W RMS

« Wersja Bluetooth: 5.1

«  Zakres czestotliwo$ci nadajnika Bluetooth: 2402 — 2480 MHz
« Moc nadajnika Bluetooth: <10 dBm (EIRP)

« Modulacja nadajnika Bluetooth: GFSK, 11/4 DQPSK, 8DPSK

«  Sie¢ bezprzewodowa: 802.11a/b/g/n/ac (24 GHz / 5 GHz)
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Zakres czestotliwosci nadajnika 2,4 GHz Wi-Fi: 2412 - 2472 MHz (2,4 GHz w
pasmie ISM, 11 kanatow w USA, 13 kanatéw w Europie i innych)

Moc nadajnika Wi-Fi dla 2,4 GHz: <20 dBm (EIRP)

Modulacja w transmisji Wi-Fi dla 2,4 GHz: DBPSK, DQPSK, CCK, QPSK, BPSK,
16QAM, 64QAM

Moc nadajnika 5G WISA: < 18 dBm (EIRP)

Modulacja dla standardu 5G WISA: OFDM, BPSK, QPSK, 16QAM

Zakres czestotliwosci nadajnika 5G WISA: 5,15 - 5,35 GHz, 5,470 - 5,725 GHz,
5,725-5,825GHz

Moc nadajnika Wi-Fi dla 5 GHz: < 23 dBm (EIRP)

Modulacja w transmisji Wi-Fi dla 5 GHz: QPSK, BPSK, 16QAM, 64QAM, 256QAM
Zakres czestotliwosci Wi-Fi dla 5 GHz: 5,15 - 5,35 GHz, 5,470 - 5,725 GHz,
5,725-5,825GHz

Uwaga: CITATION MULTIBEAM 700 jest zgodny z rozporzadzeniem Komisji
Europejskiej (KE) nr 1275/2008 i (UE) nr 801/2013.
Pobér mocy

.

Tryb wyt: Nie dotyczy

Tryb gotowosci: Nie dotyczy

Tryb gotowosci w sieci*: 2,0 W

Czas do trybu gotowosci w sieci: 18 minut

* Tryb gotowosci w sieci: jesli wszystkie pofaczenia bezprzewodowe
urzadzenia sg aktywne, ale nie zostanie do niego doprowadzony zaden
sygnat audio ani wideo, po uptywie 18 minut urzadzenie automatycznie
przejdzie w tryb gotowosci w sieci.
Przywrécenie sygnatu audio lub wideo spowoduije przejscie urzadzenia z
trybu gotowosci do normalnej pracy.
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@ apLICATIVO

Configuragao do Google Assistente

Baixe o aplicativo Google Home e configure a Citation MultiBeam 700.
Todos os recursos do produto serdo configurados.

Configuragéo do AirPlay

Ainstalagao com AirPlay ndo requer o aplicativo Google Home. No dispositivo
i0S, abra Ajustes > Wi-Fi e selecione “Citation MultiBeam 700" no menu
CONFIGURAR NOVO ALTO-FALANTE AIRPLAY....

Siga as instrugoes na tela para completar a configuragéo.

O Google Assistente e o Chromecast built-in™ precisam ser configurados
separadamente pelo aplicativo Google Home.

@ APRESENTACAO DO PRODUTO

1% Citation Multibeam 700; 1x Cabo de energia apropriado para o pais e a regiao;
1 x Controle remoto; 1 x Cabo HDMI; Cabo ético (1 unid.); Kit de montagem em
parede

Topo e frente

Tela de toque; Volume; Indicador de atividade

Traseira

Reiniciar; Entrada de dudio; Optica; HDMI, Liga/desliga

@ CONTROLE E INFORMAGOES NA TELA DE TOQUE

Tela de toque: Conexao Wi-Fi; Conexao Bluetooth; Liga/desliga microfone; Fonte

HDMI ARC; Toque para falar com o Google Assistente; Configurar outras caixas
de som Citation
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(21 coNEXAO ATV
Opgéo 1 (preferida):
Opgéo 2:

@ MONTAGEM EM PAREDE DA CITATION MULTIBEAM 700

Cole o gabarito de papel em uma parede com fita adesiva e perfure os centros
dos orificios de montagem para assinalar o local de instalacéo dos suportes.
Quando terminar, retire o papel.

Parafuse os suportes de montagem em parede nos pontos marcados a caneta,
introduza a barra rosqueada na parte traseira da Citation MultiBeam 700 e fixe-a
na parede.

(vendida separadamente)

(&) PRIMEIROS PASSOS

Conecte a Citation MultiBeam 700 a rede Wi-Fi de sua casa:

Baixe e execute o aplicativo Google Home em um smartphone ou tablet.
Configure a soundbar de acordo com as instrucdes na tela de toque e no
aplicativo Google Home.

* Ligar Bluetooth (iPhone e iPad)

@ LIGAR O MULTIBEAM™ SURROUND SOUND
A calibragem Automatic MultiBeam Calibration (AMC) ajusta as configuracoes da
soundbar para proporcionar a melhor experiéncia acustica.

CHROMECAST BUILT-IN™

Etapa 1: Abra o aplicativo com suporte a Chromecast

Etapa 2: Toque uma musica

Etapa 3: Toque no icone do Chromecast e selecione “Citation MultiBeam 700"
pex.

Spotify

Pandora
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Tuneln

Deezer

Google Play Musica

* A soundbar suporta o controle multiambiente do Chromecast built-in. Para
mais informagdes, acesse o aplicativo Google Home.

@AirPlay

Etapa 1: Entre no Centro de Controle de um dispositivo iOS.

Etapa 2: Toque em @ e selecione a caixa de som “Citation MultiBeam 700",
Etapa 3: Inicie o streaming a partir de um aplicativo.

GOOGLE ASSISTENTE
Microfone mudo: Desligue o microfone para bloquear Google Assistente.
Pressione para falar com Google Assistente

(2 INFORMAGOES TECNICAS

« Modelo: Citation Multibeam 700

« Entrada de energia: 100 a 240V ~ 50/ 60 Hz

« Poténcia de saida: 210 W rms

« Versao Bluetooth: 5.1

« Intervalo de frequéncia de transmissao Bluetooth: 2402 a 2480 MHz
« Poténcia de transmissao Bluetooth: <10 dBm (EIRP)

+  Modulacéo da transmissao Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK e 8DPSK

« Especificagdes de conexdo sem fio: IEEE 802.11a/b/g/n/ac (2,4 GHz/5 GHz)
« Intervalo de frequéncia do transmissao Wi-Fi 24G: 2412 a 2472 MHz (banda

ISM a 2,4 GHz com 11 canais para EUA ou 13 para Europa e outros locais)
« Poténcia de transmissao Wi-Fi 2.4G: <20 dBm (EIRP)

« Modulagao Wi-Fi 2.4G: DBPSK, DQPSK, CCK, QPSK, BPSK, 16QAM e 64QAM

« Poténcia maxima de transmissao 5G WISA: <18 dBm (EIRP)
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« Modulagao 5G WISA: OFDM, BPSK, QPSK e 16QAM

« Intervalos de frequéncia de transmissdo 5G WISA: 5,15 a 5,35 GHz, 5,470 a
5,725 GHz e 5,725 a 5,825 GHz

« Poténcia maxima de transmissao Wi-Fi 5G: <23 dBm (EIRP)

« Modulagdo 5G Wi-Fi: QPSK, BPSK, 16QAM, 64QAM e 256QAM

« Intervalos de frequéncia de transmisséo Wi-Fi 5G: 5,15 a 5,35 GHz, 5470 a
5,725GHze 5,725 a 5,825 GHz

Observagao: A CITATION MULTIBEAM 700 est4 de acordo com os regulamentos
ne 1275/2008 (CE) e n° 801/2013 (UE) da Comisséo Europeia.
Consumo de energia
« Desligado: Nenhum
« Espera (sem conexao de rede): Nenhum
« Espera (conectado a uma rede):* 2,0 Watts
Tempo até entrar em espera: 18 minutos
* Espera (conectado a uma rede): Ao receber um sinal de dudio ou video, a
soundbar se ligard automaticamente. Se estiver conectada a uma rede sem
fio e passar 18 minutos sem receber nenhum sinal de udio ou video, a
soundbar entrard automaticamente no modo de espera em rede. Qualquer
sinal de video faré a soundbar passar do modo de espera para 0 modo
ativo.
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llation med gle A

Ladda ner Google Hem-appen och installera din Citation MultiBeam 700.
Alla produktfunktioner kommer att konfigureras.

Installation med AirPlay

For anvandare som endast har AirPlay: hoppa 6ver Google Hem-appen. P&
din iOS-enhet gar du till Settings (Instéllningar) > Wi-Fi och vilj "Citation
MultiBeam 700" under SET UP NEW AIRPLAY SPEAKER ... (STALL IN NY
AIRPLAY-HOGTALARE ...) folj instruktionerna pa skarmen for att slutfora
installationen.

Google-réstassistenten och Chromecast built-in™ kréver extra installningar i
Google Home-appen.

(2) PRODUKTOVERSIKT

CITATION MULTIBEAM 700 x1; Regional natkabel x1 (varierar beroende pa land);
Fjarrkontroll x1; HDMI-kabel x1; Optisk kabel x 1; Vdggmonteringssats
Ovansida & framsida

Pekskérm; Volym; Tands ndr den dr aktiv

Tillbaka

Aterstalining; Ljud IN; Optisk; HDMI; Strém

() KONTROLL/INFORMATION OM PEKSKARM

Pekskarm: Wi-Fi-status; Bluetooth-status; Mikrofon stang av/satt pa; HDMI ARC-
kalla; Tryck for att prata med Google Assistent; Stall in andra Citation-hogtalare

@ ANSLUTTILLDINTV
Alternativ 1 (bast):
Alternativ 2:
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@VAGGMONTERA CITATION MULTIBEAM 700

Anvénd tejp for att fasta pappersguiden for vdaggmontering pa véggen, tryck
spetsen pa en penna genom mitten pa varje monteringshal for att markera var
vaggmonteringsfastet ska sitta och ta bort pappret.

Skruva fast vaggfastet pd pennmaérket. skruva fast det gangade monteringsstodet
pa baksidan av Citation MultiBeam 700 och haka sedan fast Citation MultiBeam
700 pa vaggen

(& komMmA IGANG

Légg till Citation MultiBeam 700 i ditt hem-Wi-Fi-natverk.

Ladda ner och kér Google Hem-appen pa en telefon eller surfplatta.

Folj instruktionerna pa pekskarmen och i Google Hem-appen for att slutfora
installationen

* Aktivera Bluetooth (iPhone/iPad)

@ STALL IN MULTIBEAM™ SURROUNDLJUD
Automatisk MultiBeam-kalibrering (AMC) optimerar soundbarens
ljudinstéliningar for en battre surroundljudupplevelse.

CHROMECAST BUILT-IN™

Steg 1: Oppna appen som stédjer Chromecast

Steg 2: Spela musik

Steg 3: Klicka p4 cast-ikonen och vélj "Citation MultiBeam 700"
tex.

Spotify

Pandora

Tuneln

Deezer

Google Play Music
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* Enheten kan stddja multirumskontroll som tillhandahélls av Chromecast built-
in, for mer information se Google Hem-appen.

@ AirPlay
Steg 1: G till Kontrollcentret pd en iOS-enhet.

Steg 2: Tryck pa @ foratt vdlja "Citation MultiBeam 700" som hogtalare.
Steg 3: Starta ljudstreaming fran en app.

GOOGLE ASSISTANT

Mikrofon avstangd: Stang av mikrofonen for att stoppa Google Assistent fran
attlyssna.

Tryck for att prata med Google Assistent

@SPECIFIKATIONER

«  Modellnamn: CITATION MULTIBEAM 700

o Stromforsorining: 100-240 V ~ 50/60Hz

«  Uteffekt: 210 W RMS

 Bluetooth-version: 5.1

« Bluetooth-sandarens frekvensomfang: 2402-2480 MHz

« Bluetooth-sandarens effekt: <10 dBm (EIRP)

« Bluetooth-sandarens modulering: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

o Tradlost natverk: 802.11a/b/g/n/ac (2,4 GHz/5 GHz)

« 24 GWi-Fi-sandarens frekvensomfang: 2412 — 2472 MHz (2,4 GHz ISM-band,
USA 11 kanaler, Europa och 6vriga 13 kanaler)

* 24 GWi-Fi-sandarens effekt: <20 dBm (EIRP)

« 2,4 GWi-Fi-modulering: DBPSK, DQPSK, CCK, QPSK, BPSK,16QAM, 64QAM

«  5GWISA-séandarens effekt: < 18 dBm (EIRP)

+  5GWISA-modulering: OFDM, BPSK, QPSK, 16QAM
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«  5GWISA-séndarens frekvensomfang: 5,15-5,35 GHz,
5470-5,725 GHz, 5,725-5,825 GHz

o 5G Wi-Fi-sandarens effekt: < 23 dBm (EIRP)

« 5GWi-Fi-modulering: QPSK, BPSK, 16QAM, 64QAM, 256QAM

«  5G Wi-Fi-sandarens frekvensomréde: 5,15 - 5,35GHz, 5,470 - 5,725GHz,
5,725 -5,825GHz

Obs: MULTIBEAM CITATION 700 uppfyller Europeiska kommissionens férordning
(EG) nr 1275/2008 och (EU) nr801/2013.
Stromforbrukning
o Off-lage N/A
« Standby N/A
« Network Standby*: 2,0 watt
Tid till networked standby: 18 minuter
* Networked standby: om nagon tradlos anslutning pa enheten ar aktiverad
och ingen ljud- eller videosignal till enheten tillhandahélls, kommer den
automatiskt att ga i networked standby-ldge efter 18 minuter.Om ljud eller
bild kommer tillbaka gar enheten fran véanteldge till driftlage.
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@) nPUNOXEHVE

Hacrpoiika Google Assistant

3arpysute npunoxerie Google Home u Hactporite Citation MultiBeam 700.
ByayT HacTpoeHbl BCe dyHKLMU.

Hactpoiika AirPlay

Tonbko ana nonb3osateneit AirPlay, nponyctvte npunoxenne Google Home;
Ha ycTpoiictse i0S nepelinvTe B Settings (Hactpoiiku) > Wi-Fi 1 biGepuite
Citation MultiBeam 700 8 SET UP NEW AIRPLAY SPEAKER (HACTPOVKA
HOBOr0o AMHAMMUKA AIRPLAY) ... Cnefyiite UHCTPYKLMAM Ha SKpaHe ana
3aBepLUEHNA HACTPOKU.

Google AccvcTeHT u Chromecast built-in™ notpebytoT gononHUTeNbHOM
HacTpoku B npunoxerinn Google Home

(2)0B30P M3ENUA

CITATION MULTIBEAM 700 x1; WHyp NUTaH1a MECTHOrO CTaHaapTa X1
(pasnnyaioTca B 3aBUCMMOCTY OT CTPaHbI); MyNbT AVCTaHLVOHHOTO yrnpasneHns
x1; HDMI-kabenb x1; ontryeckoro kabens x 1; KOMMEKT Ana HaCTEHHOrO
KpernneHus

Bepx n nepep

CeHCOpPHBIN 3KPaH; rPOMKOCTb; VHAMKATOPbI MPU aKTUBHOCTM

3ap

C6poc; ayauosxog; ontuyeckunii; HDMI; nutaHue

@YHPABHEHVIE / UNHOOPMALINA HA CEHCOPHOM 3KPAHE
CeHcopHblit akpaH: Cratyc Wi-Fi; ctatyc Bluetooth; BknioueHune/otknioueHve
3BYKa MUKPOGOHa; MCToUHMK HDMI ARC; HaxmmTe, 4Tobbl 06paTiThCA K Google
Assistant; HacTpolika Apyrux AnHamukos Citation
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@ NOAKNIOYEHUE K TENEBU3OPY
BapwaHT 1 (nyywwmi):
BapuaHT 2:

@ HACTEHHOE KPEMJIEHME CITATION MULTIBEAM 700
Bocronb3yiteck NEHTON, YTOOLI NPUKNENTb ByMaxHYI0 HaNpPasnAoLLYIo And
KpenieHnAa Ha CTeHyY, BCTaBbTe KOHYMK PYYKM B LEHTP KaxAoro MOHTaXHOro
oTBepcTmA, YTOBbI OTMETHTH PacnoioxKeHe HaCTeHHOro KpenieHna 1 yganuTe
6Gymary.

MPUKPYTUTE HACTEHHbIE KDEMNEHWA B MECTE OTMETOK, MPUKPYTUTE pe3bbosble
Kpennenua K 3agHen yactu Citation MultiBeam 700, 3atem nosecste Citation
MultiBeam 700 Ha cTeHy.

(& HAYANO PABOTBI

JMo6asbte Citation MultiBeam 700 k cBoeit gomawHeii cetn Wi-Fi:
3arpysurte v 3anyctute npunoxervie Google Home Ha TenedoHe unu nnaHwete.
CnepyiiTe MHCTPYKLIMAM Ha CEHCOPHOM 3KpaHe 1 B NpunoxeHini Google Home,
UTOGbI 33BEPLIMTL HACTPOMKY

* Bkntounte Bluetooth (iPhone / iPad)

(QYHACTPOWKA OFbEMHOTO 3BYKA MULTIBEAM™
ABTOMaTMYeCKan Kanubposka MultiBeam (AMC) onTMn3npyeT HaCTPOVIKY 3ByKa
3BYKOBOW NaHen Ana Nyyliero o6bemMHoro 3syKa.

(8 CHROMECAST BUILT-IN™

3ran 1: OTkpoliTe NpunoxeHve ¢ nogaepxkor Chromecast

3Tan 2: BocnpoussegeHe My3biki

3tan 3: KocHutech 3Hauka Cast u BbibepuTe Citation MultiBeam 700
HanpuKnag:

Spotify

Pandora
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Tuneln

Deezer

Google Play Music

* YcTponcTBO NOAAePXMBAET YNPABNEHNE B HECKOMbBKYMX KOMHaTax, KoTopoe
obecneuvisaeT BCTPOeHHbIM Chromecast. [JononHuTenbHyio MHGopMaLmio cm. 8
npunoxennn Google Home.

@ AirPlay
3ran 1: Ha yctpoiicTae i0S BoaNTe B LEHTP YNpaBneHuns.

dtan 2: KocHutech @, uT06bI BLIGPaTH Citation MultiBeam 700 B KauecTse AMHaMMKA.

ATtan 3: HayHuTe TPaHCAALMIO 3BYKa 13 MPUIOXKEHWA.

GOOGLE ASSISTANT

OTK 3BYyKa pod OTKnioYKTe 38YK MUKPOGOHa, 4TOObI Google
Assistant nepectasn BOCMpUHAMATb 3BYK.

HaxmuTe, utobbl 0bpatnTbca k Google Assistant

(2 TEXHUYECKNE XAPAKTEPUCTMKN

+ Hasganue mogenu: CITATION MULTIBEAM 700

o [lutaHue: 100 — 240 B ~ 50/60 Iy

+  BobixogHas MouwHocTb: 210 BT RMS

e Bepcus Bluetooth: 5.1

« YacToTHbI AnanasoH Bluetooth-nepegatumka: 2402 — 2480 My

«  MouwHocTb Bluetooth-nepepatuunka: <10 abm (EIRP)

«  Mopynauna Bluetooth-nepepnatuuka: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

« becnposogHan cetb: 802.11 a/b/g/n/ac (24 TTy /5 u)

*  YacToTHbIN Anana3oH nepeaatunka 2.4G Wi-Fi: 2412 - 2472 My 24 Ty
nvanasona ISM, 8 CLLA 11 kaHanos, 8 EBpone 1 Apyrix cTpaHax 13 kaHanos)

*  MouwHocTts nepepatunka 2.4G Wi-Fi: <20 nbm (EIRP)
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o Mopynauwa 2.4G Wi-Fi: DBPSK, DQPSK, CCK, QPSK, BPSK,16QAM, 64QAM

«  MowHocTb nepepatymnka 5G WISA: <18 abm (EIRP)

«  Mogynsaumsa 5G WISA: OFDM, BPSK, QPSK, 16QAM

«  YacToTHbIl Arana3oH nepeaatuvka 5G WISA: 5,15 - 5,35 [Ty, 5,725 - 5,825 My
«  MouwHocTb nepepatuvika 5G WiFi: <23 abwm (EIRP)

«  Mopynauwa 5G Wi-Fi: QPSK, BPSK, 16QAM, 64QAM, 256QAM

« YacToTHbIlt frana3oH nepegatunka 5G Wi-Fi: 5,15 - 5,35 Iy, 5,725 - 5,825 My

Mpumeuanue. CITATION MULTIBEAM 700 cootseTcTsyeT Hopme EBponeiickor
kommccum (EK) Ne 1275/2008 n (EC) N° 801/2013.
MoTpe6naemasn MOWHOCTb
o Hepabounit pexum: HeT faHHbIX
o Pexum oxupganua: HeT aaHHbIX
o Pexum oxugarua B cetn*: 2,0 Batt
Bpemsa 10 pexima OxnaaHua B ceTu: 18 MuHyT
* PeXUM OXMAAHWA B CETU: B COCTOAHUM MOAKNIOYEHNA Kakoro-nnbo
6eCcnpoBOAHOrO NOAKMIOYEHNA YCTPOMCTBA, €C/IM Ha YCTPOCTBO He
NOCTyNaeT 38yKOBOV UMM BUAEOCUTHaS, OHO aBTOMATUYECK! NepexoauT B
pexviM oX1aaHva B ceTv yepes 18 MuHyTSlioboe BocCTaHOBEHME 3ByKa
VNW BIUEO BEPHET YCTPONCTBO 13 PEXIMA OXMAAHUA B PAbOUMII PEXUM.
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@ ApLIKASI

Pengaturan Asisten Google

Unduh aplikasi Google Home, kemudian atur Citation MultiBeam 700 Anda.
Semua fitur produk akan diatur.

Pengaturan AirPlay

Khusus pengguna AirPlay, lewati aplikasi Google Home; pada perangkat iOS
Anda, buka Settings (Pengaturan) > Wi-Fi, lalu pilih "Citation MultiBeam 700"
pada SET UP NEW AIRPLAY SPEAKER ... (ATUR SPEAKER AIRPLAY BARU ...)
Ikuti petunjuk di layar untuk menyelesaikan pengaturan.

Asisten Suara Google dan Chromecast built-in™ akan membutuhkan pengaturan
tambahan dengan aplikasi Google Home.

@ INFORMASI PRODUK

CITATION MULTIBEAM 700 x1; Kabel daya regional x1 (sesuai negara); Remote
control x1; kabel HDMI x1; kabel optik x 1; Dudukan dinding

Atas & Depan

Layar sentuh; Volume, Menyala ketika aktif

Belakang

Reset; Audio IN; Optik; HDMI; Daya

@KONTROL/INFORMASI DI LAYAR SENTUH
Layar sentuh: Status Wi-Fi; Status Bluetooth; Mic senyap/aktif; Sumber ARC HDMI;
Tekan untuk berbicara kepada Asisten Google; Mengatur speaker Citation lainnya

@ MENYAMBUNGKAN KETV
Pilihan 1 (Disarankan):
Pilihan 2:
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@ DUDUKAN DINDING CITATION MULTIBEAM 700

Gunakan plester untuk menempelkan kertas pemandu dudukan dinding ke
dinding, tandai bagian tengah setiap lubang dudukan menggunakan pena
untuk menandai lokasi braket dudukan dinding akan dipasang, lalu lepas kertas
tersebut.

Sekrupkan braket dudukan dinding di bagian yang sudah ditandai dengan pena;
sekrupkan pasak dudukan berulir ke bagian belakang Citation MultiBeam 700,
kemudian kaitkan Citation MultiBeam 700 ke dinding.

@ mEmuLAI

Sambungkan Citation MultiBeam 700 ke jaringan Wi-Fi rumah Anda:
Unduh dan buka aplikasi Google Home di ponsel atau tablet.

Ikuti instruksi di layar sentuh dan aplikasi Google Home untuk menyelesaikan
pengaturan.

* Aktifkan Bluetooth (iPhone/iPad)

@ MENGATUR SUARA KELILING MULTIBEAM™
Automatic Multibeam Calibration (AMC) akan mengoptimalkan pengaturan
suara soundbar demi suara keliling yang lebih memuaskan.

CHROMECAST BUILT-IN™

Langkah 1: Buka aplikasi yang didukung Chromecast
Langkah 2: Putar Musik

Langkah 3: Ketuk ikon cast, lalu pilih "Citation MultiBeam 700"
misalnya

Spotify

Pandora

Tuneln

Deezer

Google Play Music
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* Perangkat dapat mendukung kontrol multiruang yang terintegrasi dengan
Chromecast. Lihat informasi selengkapnya di aplikasi Google Home.

@AirPlay

Langkah 1: Masuk ke Pusat Kontrol pada perangkat iOS.

Langkah 2: Ketuk @ untuk memilih “Citation MultiBeam 700" sebagai speaker.
Langkah 3: Mulai streaming audio dari aplikasi.

GOOGLE ASSISTANT

Mikrofon disenyapkan: Senyapkan mikrofon agar Asisten Google berhenti
mendengarkan.

Tekan untuk berbicara kepada Asisten Google

@2 sPESIFIKASI

« Nama Model: CITATION MULTIBEAM 700

« Catudaya: 100-240V ~ 50/60Hz

« Daya keluaran: 210 W RMS

« Versi Bluetooth: 5.1

« Rentang frekuensi pemancar Bluetooth: 2402-2480 MHz

« Daya pemancar Bluetooth: <10 dBm (EIRP)

« Modulasi pemancar Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK, 8-DPSK

« Jaringan nirkabel: 802.11a/b/g/n/ac (2,4 GHz/5 GHz)

« Rentang frekuensi pemancar Wi-Fi 2,4G: 2412-2472 MHz (2,4 GHz ISM Band,
AS 11 Saluran, Eropa dan lainnya 13 Saluran)

e Daya pemancar Wi-Fi 2,4G: <20 dBm (EIRP)

«  Modulasi Wi-Fi 2,4G: DBPSK, DQPSK, CCK, QPSK, BPSK,16-QAM, 64-QAM

« Daya pemancar WISA 5G: <18 dBm (EIRP)

«  Modulasi WISA 5G: OFDM, BPSK, QPSK, 16-QAM
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« Rentang frekuensi pemancar WISA 5G: 5,15-5,35 GHz, 5,725-5,825 GHz
« Daya pemancar Wi-Fi 5G: <23 dBm (EIRP)

«  Modulasi Wi-Fi 5G: QPSK, BPSK, 16QAM, 64QAM, 256QAM

« Rentang frekuensi pemancar Wi-Fi 5G: 5,15-5,35 GHz, 5,725-5,825 GHz

Catatan: CITATION MULTIBEAM 700 mematuhi Peraturan Komisi Eropa (EC) No
1275/2008 dan (EU) No 801/2013.
Konsumsi daya
« Mode Off (Nonaktif): Tidak Ada
« Siaga: Tidak Ada
« Siaga dalam Jaringan*: 2,0 Watt
Waktu memasuki mode siaga dalam jaringan: 18 menit
* Siaga dalam jaringan: jika tidak menerima sinyal audio atau video ketika
sambungan nirkabel ke perangkat diaktifkan, perangkat akan beralih ke
mode siaga dalam jaringan secara otomatis dalam 18 menit.Ketika audio
atau video kembali diputar, perangkat akan kembali aktif dari mode siaga.
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| Citation MultiBeam 700 EE|ZHMF TSI LY,

QT EIWS]
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AR ENEET Lk TGoogle Home 7 FU AT O—RLTRIELE T,
By F 1) —> ETGoogle Home 7 F) DIERICHESTREZET T LTL
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*BluetoothZEZHIZ L 9 (iPhone/iPad)

@ MULTIBEAM™ 55> E > RDBE
BEIMultiBeamFABAMOIE LD EEDHY T TV RY DY RE SRRV S S
B &SI soundbard U Y RERTE ERIELL £,

CHROMECAST BUILT-IN™

T w71 Chromecastif i 7 7 U AT 9
ATYT2n FEEBELEY

RFYT3: F v AT >Ry T L [Citation MultiBeam 7001 %324k L
FT

i

Spotify

Pandora

Tuneln

Deezer

Google Play=a—wo
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*F )\ ZlFChromecast built-in AR T 2ILFIL—L D> O—ILICHG
LTWETFHMIC DWW TIEGoogle Home 7 %A BB T L,
@AirPlay

Z2FYT1IOSTNAZTAV ALY Z—ICADET,

27y 72: @% 2y 7L TRE—H— LT Citation MultiBeam 700, %53
RLES.

RFYT3: T TITH—TAARN =T %R LE T,

@ GOOGLE ASSISTANT

RAIMEa—MREE: Y1 U% =2 — MRAEICL T Google Assistant £ 569
CrEARIELED,

L CTGoogle Assistant E5EL £ 9

@ g

«  EF)L%: CTATION MULTIBEAM 700

« EBJR:100-240V~50/60Hz

o H77:210WRMS

o Bluetooth/N\—3>15.1

o Bluetooth¥ifJis b > R 2w & — EREHIE | 2402~2480MHz

o BluetoothX i k> X 2w A —H 771 10dBmKE (EIRP)

«  Bluetooth¥ifJis b >R 2 w4 — 2 | GFSK. /4DQPSK. 8DPSK

o TAVLRRYRT—27802.11a/b/g/n/ac(2.4GHz/5GHz)

o 24GWI-FIN T YR 2w R — EREE I 1 2412~2472 MHz (24GHz ISM/ V>
ROUSA 11 F v > 2L F— 0w/ NE OO 13F v >3 )L)

o 24GWi-FiN T YRSy A — 1 77:20dBm A (EIRP)

o 24G Wi-FiZEEE : DBPSK. DQPSK. CCK. QPSK. BPSK. 16QAM. 64QAM

o 5GWISART YR ZwA—H 771 18dBmAE (EIRP)

« 5GWISAZEE : OFDM. BPSK. QPSK. 16QAM
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o SGWISART YRS wA— BRI, 1 5.15~5.35GHz, 5470~5.725GHz
o SGWI-Fib TV RIwA— )1 23dBmAHE (EIRP)

o 5GWi-FiIZEF8  QPSK. BPSK. 16QAM. 64QAM. 256QAM

o SGWI-FiN TR 2w A — BRI 1 5.15~5.35GHz, 5470~5.725GHz

FEICITATION MULTIBEAM 7001 BN Z B 2R8I (EC) No 1275/2008% & T
(EU) No 801/2013%|BSFLTCWVWET,
HEBEH
o OFFE—RIZHEHL
o ZZYUNABFIEEGL
o RYRT=ORENABEFD20W
RYNT—D2A N1 BEEE 185
Y RT—=IREUNAEE T NAZDVTNDD TV L RFEGN T
T I THBIRET TNARICA—TH A EFETAHEENESN
TUWRWSEE 18D B DL BBNICRY T —IREYNAE—RICH
DEFTA—TAFXIFETADENET DL T/NARUIEREVNAE
—ROSIBEE—RIZADE T,
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@AirPIay

1EH|: i0S ZX[0ll M H|of HIE 2 SoZLch

2EH: @< =21 "Citation MultiBeam 700" AT 2 MEASILICH
3CH: oM 202 AEE2|YUS AlFfBiLICH

GOOGLE ASSISTANT

0p0| 3 847{: 00| 3 E 473810 Google Assistant®] BF 7152
SXgch

Google Assistant@f EH2FE 4= Qli= FEA| HIE

@ apet
o 2% Citation Multibeam 700

o ¥ 33 FX[:100-240V ~ 50/60Hz

o E:210WRMS

«  Bluetooth H{Z: 5.1

«  Bluetooth &417] FTh4= HLl: 2,402~2,480MHz
«  Bluetooth 47| £3: <10dBm(EIRP)

o Bluetooth &2417] #125: GFSK, 1/4DQPSK, 8DPSK
.« 24 UIES3:802.11a/b/g/n/ac(24GHZ/5GHZ)

o 24GWi-Fi SA17] FIh H Q11 2,412~2,472 MHZz(2.4GHz ISM #HE,

Mg, 28 % 7IEHXIA 1371 ")
o 24GWi-Fi &417] £3: <20dBm(EIRP)
 24G Wi-Fi ' Z: DBPSK, DQPSK, CCK, QPSK, BPSK,16QAM, 64QAM
o 5GWISA SA17] =2 <18dBm(EIRP)
« 5GWISA 125 OFDM, BPSK, QPSK, 16QAM
o 5GWISA &417| =1k H Q) 5.15GHz~5.35GHz,
5.470GHz~5.65GHz, 5.725GHz~5.825GHz
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o 5GWi-Fi $417] £3: <23dBm(EIRP)

o 5GWi-Fi 2 QPSK, BPSK, 16QAM, 64QAM, 256QAM

o SGWi-Fi $417| FItas HQ|: 5.15GHz~5.35GHz, 5.470GHz~5.65GHz,
5.725GHz~5825GHz

&1 Citation Multibeam 7002 R e Z3 2212 7B (EC) M= 1275/2008
2! (FU) 1= 801/20138 =4 ELICEH
AH| MY
. HERE Y S
. oL el
o HEQI 720w
HEZ 7| A2k 182
* HELA ch7|: Zx|o] 2 HHO| gshel AefolA] 182 St ZX[of
QR EEHOR MS I UHEX| oM HEYI 7| RER XS
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e 2o MetgL ot
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Toprosaa mapka
HasHaueHwe ToBapa
M3rotosutens

CTpaHa nponcxoxaeHus

Vmnoptep B Poccuio

[apaHTUIHBIA Neproa

\/IH¢opmaum5| O CePBUCHbIX LIeHTpax
CpoK cny»6bl

ToBap cepTdmUMpOBaH

[lata npon3goacTaa

harman/kardon
AKTVBHaRA akyCTUUeCKan cuctema

XapmaH VnteprewwHn MHgactpus Mikopnopeiite, CLUIA, 06901 KoHHekTvkyT, nCTambops, ATnaHTnk
CrpuT 400, oduc 1500

Kntan

000 "XAPMAH PYC CnAi3c’, Poccua, 127018, rMocksa, yn. [lBuHues, .12,k 1
1roa

www.harman.com/ru Ten. +7-800-700-0467

5 net

EAL

[laTa U3roToBNeHWA yCTPOICTBA ONPEAENAETCA Mo ABYM OyKBEHHBIM O603HaYEHWAM 13 BTOPOW rpynmbl
CVIMBOJIOB CEPUIHOTO HOMepPa U3feNua, CleayioLLmx NOCe PasaeNMTeNbHOM 3HaKa «-». Kogrposka
COOTBETCTBYET NOPAAKY OyKB NaTUHCKOrO andasunTa, HaumnHaa ¢ anapa 2010 roga: 000000-MY0000000,
rae «M» - mecAw npowv3soacTsa (A - AHBaps, B - despans, C - MapT 1 T4.) v «Y» - rog Nnpon3BoacTaa (A -
2010,B-2011,C-2012untpg).

Vicnonb3yiTe yCTPOMCTBO TONBKO MO MPAMOMY Ha3HauYeHMio B COOTBETCTBIUM C NPEAOCTaBNEHHON MHCTPYKLMEN. He nbiTaiiTeCh CamoCTOATENbHO
BCKPbIBATb KOPMYyC TOBapa 1 OCYLWEeCTBNATbL PEMOHT. B cnydae OﬁHapy)KEHV\H HeAOoCTaTKoB UNn ﬂEd}eKTDB, o6paLuaV|Tect; 3a I'apaHTVH?\HbIM O6Cﬂy>KV\BaHVIeM
B COOTBETCTBMU C UHPOPMALMEN 13 rapaHTUIMHOrO TanoHa. Ocobble YCNOoBMA XPaHEHNA, peanu3aumm 1 (Mnmn) TPaHCMOPTVPOBKM He NPeAyCMOTPEHbI.
M36erante BOBQGVICTBMF{ SKCTpeMasibHbIX Temnepartyp, AO/ITOBPEMEHHOIO BOB}JGVICTBMF{ Bnarv, CWNbHbIX MarHUTHbIX nonem. yCTDO\;\CTBO npegHasHavyeHo

ana pa6OTb\ B XWNbIX 30HaX.
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|
€3 Bluetooth

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by the Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by HARMAN International
Industries, Incorporated is under license. Other trademarks and trade names are those of their respective owners.

(Wi )
CERTIFIED

The Wi-Fi CERTIFIED™ Logo is a certification mark of the Wi-Fi Alliance®.

XIDOLBY AUDIO®

Manufactured under license from Dolby Laboratories. Dolby, Dolby Audio, and the double-D symbol are trademarks of Dolby Laboratories.

™
HIGH DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

The terms HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface, and the HDMI Logo are trademarks or registered trademarks of HDMI Licensing
Administrator, Inc.
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S| Shromecast - @s* Google Assistant

Chromecast built- in, Google Play and the Google Play logo are trademarks of Google LLC.

Chromecast built-in may require subscription(s). The Google Assistant requires an internet connection and is not available in certain countries and
languages. Availability and performance of certain features and services are device, service and network-dependent and may not be available in all areas.
Controlling certain devices in your home requires compatible smart devices. Subscriptions for services and applications may be required and additional
terms, conditions and/or charges may apply.

Works with
[@ Apple AwPIay}

Apple®, AirPlay®, iPad®, iPad Air®, iPad Pro®, and iPhone® are trademarks of Apple Inc, registered in the U.S. and other countries.

Use of the Works with Apple badge means that an accessory has been designed to work specifically with the technology identified in the badge and has
been certified by the developer to meet Apple performance standards.

To control this AirPlay 2-enabled speaker, iOS 11.4 or later is required.
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aA NATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagoes

Este produto esta homologado pela Anatel, de acordo com os procedimentos regulamentados para avaliagéo da conformidade de produtos para
telecomunicagoes e atende aos requisitos técnicos aplicados.

Para maiores informagoes, consulte o site da Anatel — www.anatel.gov.br
Este equipamento nao tem direito a protegdo contra interferéncia prejudicial e ndo pode causar interferéncia em sistemas devidamente autorizados.
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